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מעוד שנה ההולך וצומח בשיעור של ₪ כל שנה החל  10חברה מחלקת דיבידנד קבוע של  .1

 (100) ?20%מה ערכה הנוכחי של המניה באם שיעור התשואה עליה לשנה.  10%

 

₪ כל שנה החל מהיום ההולך וצומח בשיעור של  10חברה מחלקת דיבידנד קבוע של  .2

 (120) ?20%מה ערכה הנוכחי של המניה באם שיעור התשואה עליה לשנה.  10%

 

₪ כל שנה החל מעוד שנה ההולך וצומח בשיעור של  10קבוע של  חברה מחלקת דיבידנד .3

מה לשנה לצמיתות.  10%לשנה בשנתיים הראשונות ולאחר מכן צומח בשיעור של  5%

 (92.1875) ?20%ערכה הנוכחי של המניה באם שיעור התשואה עליה 

 

ניה, ₪ למ 20פירמה מחלקת דיבידנד קבוע כל רבעון, כאשר אתמול חולק דיבידנד בסך  .4

באם ידוע  מה שיעור התשואה השנתי הנדרש על המניה. 3%הדיבידנד צומח כל רבעון ב 

 (36.8%) ₪ ? 400כי המניה נסחרת בשוק ב 

 

₪ למניה, הדיבידנד צומח כל רבעון ב  20פירמה מחלקת דיבידנד קבוע כל רבעון בסך  .5

רת בשוק ב באם ידוע כי המניה נסח מה שיעור התשואה השנתי הנדרש על המניה. 3%

400 ? ₪ (36%) 

 

ש"ח,  400נסחרה מניית חברת "אופיר מאגדי השקעות" בע"מ במחיר  1/1/2011בתאריך  .6

. התשואה 2010ש"ח בגין שנת  20חילקה החברה דיבידנד בסך  31/12/2010לאחר שביום 

מהו הדיבידנד הבא שתחלק החברה בסוף השנה לשנה.  15%על מניות החברה היא 

 (21.9) שהדיבידנד גדל כל שנה בשיעור צמיחה קבוע?, בהנחה הקרובה

 

 מודל גורדון הינו:  .7

  מודל המניח כי מחיר המניה תלוי במבנה ההון של הפירמה. .א

 מודל המניח כי הדיבידנד שמשלמת החברה אינו משפיע על מחיר המניה. .ב

מודל שבאמצעותו ניתן לחשב את מחיר המניה, בהנחה שהחברה משלמת דיבידנד  .ג

 וע לאורך תקופה נתונה וסופית.בסכום קב

מודל שבאמצעותו ניתן לחשב את מחיר המניה, בהנחה שהחברה משלמת דיבידנד  .ד

 הגדל בשיעור צמיחה קבוע לאורך תקופה אינסופית.

  ד נכונות.-תשובות ג ו .ה

 )טענה ד'(
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שקלים למניה  3חברת "מאגדי השקעות, ביטוח ופיננסיים" בע"מ שילמה דיבידנד של  .8

ש"ח. ידוע כי החברה  50פת. מחיר המניה מייד לאחר חלוקת הדיבידנד עמד על בשנה החול

 (10.77%) מה מחיר ההון של החברה?לשנה.  4.5%צומחת בשיעור של 

 3%ש"ח, הצומח בשיעור של  10חברה ציבורית צפויה לשלם בשנה הקרובה דיבידנד של  .9

בכמה נסחרת המניה לשנה לצמיתות.  6%לשנה במשך שנתיים ולאחר מכן בשיעור של 

 (472.77) לשנה? 8%, אם שיעור התשואה היום

 

ש"ח למניה. החברה צומחת  8חברת "אופיר ובניו" אמורה לחלק עתה דיבידנד של  .10

לשנה בכל אחת מהשנים הבאות ועד בכלל. שיעור התשואה בחברות  10%בשיעור של 

הנוכחי טרם  בהנחה שהדיבידנדמה שווי המניה היום, לשנה,  20%-דומות שווה ל

 (96) ?שולם

 
מה  לשנה. 6%קיים נכס המניב עד אין סוף הכנסה כל שנה. ידוע ששער הריבית השקלית הוא  .11

 (250000) ?₪ 15,000שווי הנכס היום אם ההכנסה השנתית  

 

 לשנה. 6%. ידוע ששער הריבית הוא לצמיתות 1000קיים נכס המניב  .12

  לשנה בהשוואה לשנה  2% -נסה השנתית מהנכס גדלה בבהנחה שההכ מה שווי הנכס היום            

 (25000. )שלפני כן           

 

 לשנה. 6%. ידוע ששער הריבית הוא לצמיתות 1000קיים נכס המניב  .13

   לשנה בהשוואה לשנה  2% -בהנחה שההכנסה השנתית מהנכס גדלה ב מה שווי הנכס היום           

 (25500הכנסה הראשונה התקבלה היום? )וכי ידוע שה שלפני כן           

 

בהשוואה לשנה שלפני כן.  4% -חברה מחלקת דיבידנד בסוף כל שנה. הדיבידנד גדל כל שנה ב .14

מה  לשנה. 12%מדיניות החברה תמשך מעתה ועד עולם. מחיר הון המתאים להערכת החברה הוא 

 (₪1250. ) 100אם הדיבידנד הבא צפוי בעוד שנה והוא בסך ב היוםשווי המניה 

 

בהשוואה לשנה שלפני כן.  4% -חברה מחלקת דיבידנד בסוף כל שנה. הדיבידנד גדל כל שנה ב .15

מה  לשנה. 12%מדיניות החברה תמשך מעתה ועד עולם. מחיר הון המתאים להערכת החברה הוא 

 (₪1300 ? ) 100האחרון חולק היום בשווי של אם הדיבידנד ב היום שווי המניה
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בהשוואה לשנה שלפני כן.  4% -יבידנד בסוף כל שנה. הדיבידנד גדל כל שנה בחברה מחלקת ד .16

מה  לשנה. 12%מדיניות החברה תמשך מעתה ועד עולם. מחיר הון המתאים להערכת החברה הוא 

 (1456)  האחרון חולק לפני שנה?אם הדיבידנד , בהיום שווי המניה

 

ההכנסה השנתית בסוף שנה ראשונה  ופי.משקיע בוחן רכישת קרקע לחניון. ההשקעה לזמן אינס .17

מהו לשנה.  12%לשנה. מחיר ההון של המשקיע  5% -אלף ש"ח. מחירי החניה צפויים לעלות ב 100

 (1428)? שווי הקרקע

 

 

$ בתחילת שנה ראשונה. 1,000חברה שוקלת רכישת קרקע. הקרקע תניב זרם תקבולים בגובה  .18

לשנה קודמת. ההשקעה לזמן אינסופי. ריבית  בהשוואה 2%-ההכנסה השנתית תגדל כל שנה ב

 (13750) ?מה הערך הנוכחי של ההכנסותלשנה.  10%ההיוון 

 

$  $5,000. הקרקע תניב זרם תקבולים בגובה 110,000בעלות של   חברה שוקלת רכישת קרקע .19

בהשוואה לשנה קודמת. ההשקעה  2%-בתחילת שנה ראשונה. ההכנסה השנתית תגדל כל שנה ב

 (6.8%?  )שיעור התשואה השנתימה סופי. לזמן אינ

 

הדיבידנד  .ש"ח בתום כל שנה. הדיבידנד ישולם לנצח 200ברשותך מניה המשלמת דיבידנד בסך  .20

 12%האחרון חולק לפני חצי שנה. בהנחה ששיעור התשואה המקובל על השקעה מסוג זה הוא 

 (1763.8)  ?היום שווי המניה מה לשנה,

 

שנים בלבד, הדיבידנד הבא שתחלק  10בוע כל שנה למשך פירמה מחלקת דיבידנד ק .21

. ושיעור התשואה על ₪3% למניה, הדיבידנד צומח כל שנה ב  20החברה  יעמוד על 

 (151) . מה שווי כלל הדיבידנדים היום?8%המניה 

 

מה  ₪5%. ידוע כי הפירמה צומחת כל שנה ב  10,000פירמה צופה הכנסות שנתיות של  .22

 10%שנים באם ידוע כי מחיר ההון של הפירמה עומד על  12רה בעוד שווי הכנסות החב

 (268,514.4) לשנה?

 
ו, צפויה לו בשנה הקרובה ומשמש כמנכ"ל "חשבשבת". לפי ההסכם השכר של 35אופיר מאגדי בן  .1

. הנח כי ההכנסה ₪3%. הכנסה זו צפויה לגדול מדי שנה בשיעור של  25,000הכנסה בגובה 

 לשנה. 12%השנתית מתקבלת במלואה בסוף כל שנה, וכי שיעור הריבית במשק הנו 
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 נדרש:

? 60מהו הערך הנוכחי של ההכנסות הצפויות בהנחה שאופיר ממשיך לעבוד עד לגיל  .א

(243,565.84) 

מהו הערך הנוכחי של ההכנסות הצפויות בהנחה שאופיר ממשיך לעבוד עד לאינסוף?  .ב

(277,778) 

₪. ע"פ החוזה שלך, ההכנסה  270,000, והכנסותיך בשנה החולפת עמדה על 37אתה היום בן  .2

 .7%וכי הריבית במשק  3%צפויה לעלות בשיעור שנתי קבוע של 

 נדרש:

 ?67מהו השווי היום של כל הכנסותיך העתידיות בהנחה שאתה ממשיך לעבוד עד גיל  .א

(4,735,608) 

( של כל הכנסותיך העתידיות? 67בהמשך לסעיף א‘, מהו השווי העתידי )בגיל  .ב

(36,048,660.8) 

 

₪  14.5יהל מאגדי, משקיע אוהב סיכון, משקיע במניה שממנה צפוי דיבידנד שנתי קבוע בגובה  .3

 .10%לנצח. ידוע כי שיעור התשואה השנתי הנדרש על המניה הנו 

 נדרש:

 (145מהו מחיר המניה היום? ) .א

? 8%כיצד תשתנה תשובתך לסעיף א‘ במידה ושיעור התשואה הנדרש על המניה הנו  .ב

(181.25) 

בכל שנה?  4%כיצד תשתנה תשובתך לסעיף א‘ במידה והדיבידנד צפוי לצמוח בשיעור של  .ג

(241.66) 

 

₪ למניה. ידוע כי רווחי החברה צפויים לצמוח  10חברה צפויה לשלם בשנה הבאה דיבידנד בסך  .4

מהרווחים. עוד ידוע כי מחיר  20%, ושהיא משקיעה מחדש באופן קבוע 5%מדי שנה בשיעור של 

 .14%ההון המתאים לסיכון של המניה הנו 

 נדרש:

 (12.5(, הצפוי לחברה בשנה הבאה? )EPSלמניה ) מהו הרווח .א

 (25%(, של החברה? )ROEמה שיעור התשואה על ההון העצמי ) .ב

 (21.82( של החברה? )PVGOמהו הערך הנוכחי של הזדמנויות הצמיחה ) .ג
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חברת "קוקוריקו", הנוהגת לחלק את כל רווחיה כדיבידנד, צופה לחלק בעוד שנה דיבידנד  .5

 64קוקוריקו" נסחרת כעת בשוק במחיר של  דוע כי מניה אחת של חברת "₪ למניה. י 8בגובה 

 .ש"ח

 נדרש:

 (12.5%) ?קוקוריקו" מחיר ההון של מניית חברת "מה  .א

מר תרנגולי, מנכ"ל חברת "קוקוריקו", החליט לשנות את מדיניות ההשקעה של החברה,  .ב

התשואה על ההון מרווחיה בחזרה בחברה. ידוע כי שיעור  25%ולהשקיע בסוף כל שנה 

. חשב מהו שיעור הצמיחה השנתי הצפוי ומה יהיה 20%( של החברה הנו ROEהעצמי )

 (5%מחיר המניה. )

ׂ ) .ג  ׂ (? PVGOבהמשך לסעיף ב‘, מהו הערך הנוכחי של הזדמנויות הצמיחה של החברה 

(16) 

 

 

 


